
ATA nº 019/2025 

Ata da Décima Nona Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, realizada em 

vinte e três de junho às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a 

presidência do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o Primeiro Secretário da 

Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores 

edis, o qual a fez e verificou a presença dos demais senhores vereadores: EVERTON FRAGOZO, 

LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, CLAUDIOMIRO PAVAN, 

MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO e ADEMIR ALVES BRIZOLA. 

A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 18ª Sessão Ordinária do ano 

de dois mil e vinte e cinco foi aprovada sem restrições. No expediente do dia constou a leitura 

do convite para a comemoração do aniversário do SAMU e a apresentação do Projeto de Lei nº 

029/2025, da Indicação nº 028/2025 e da Moção nº 012/2025, que foi posta em discussão e 

votação na ordem do dia e aprovada por unanimidade. Com o fim da ordem do dia, foi dada a 

palavra aos senhores vereadores. O VEREADOR MARCELO comentou sobre a importância da 

atuação dos árbitros no Campeonato Municipal, sobre a dificuldade e a demora na liberação 

das cargas na aduana de Dionísio Cerqueira, pontuando a preocupação dos empresários em 

relação a essa demanda; e sobre a emenda destinada pela Deputada Ana Campagnolo ao 

nosso município. O VEREADOR ALEX comentou sobre a reunião que participou na ASCOAGRIN, 

onde foram discutidas questões relacionadas a aduana, cuja atuação gerou expectativas que 

não estão sendo alcançadas, fazendo um breve relato e cobrando um olhar diferenciado do 

Ministério da Agricultura para agilizar a liberação de cargas em vésperas de feriado, em 

especial a de produtos perecíveis; finalizou pontuando que o NECEF tem legitimidade para 

representar a classe dos despachantes e dos importadores e, portanto, precisam ser levados a 

sério quando falam com o Ministério da Agricultura, com a Receita Federal e com a Multilog. A 

VEREADORA MÔNICA pontuou a necessidade de que a liberação e cargas perecíveis seja 

agilizada; comentou sobre a moção de apelo que apresentou para que haja uma faculdade de 

medicina em São Miguel do Oeste, agradecendo aos vereadores por assinarem e aprovarem; 

parabenizou o Assentamento pelo seu aniversário; e convidou para a Festa do Padroeiro no 

Distrito de São Pedro Tobias. O VEREADOR BRIZOLA comentou sobre a visita do Deputado 

Sérgio Guimarães ao nosso município e sobre a questão da aduana, pontuando que falta bom 

senso na liberação das cargas. O VEREADOR EVERTON sugeriu ao diretor de esportes que 

promova um campeonato de 48, de modo que os estabelecimentos possam participar.  O 

VEREADOR CLAUDIOMIRO anunciou a destinação de emenda para a saúde pela Deputada 

Daniela Reinehr; comentou sobre a questão da insegurança vivida pela população do nosso 

município devido ao aumento do número de roubos, fazendo um breve relato, sugerindo o 

envio de ofício à Secretaria de Segurança Pública solicitando a reaberta da delegacia da polícia 

civil em nosso município, de modo que os flagrantes sejam realizados em Dionísio Cerqueira e 

não seja necessário que policiais militares tenham que se deslocar até São Miguel do Oeste 

para fazê-lo, e pontuando que as câmeras de vigilância por vezes multam carros, entretanto 

não são efetivas no monitoramento dos crimes que são cometidos. O VEREADOR LUIZ 

FERNANDO comentou sobre a questão do aumento do número de roubos, sugerindo a 

realização de reunião a fim de buscar alternativas para a situação; e sobre a questão da 

aduana, levantando a possibilidade dos vereadores realizarem uma visita técnica para saber 

como a aduana está operando e pontuando que o trabalho do Ministério da Agricultura na 

força tarefa não estão sendo efetivo para liberação das cargas. O VEREADOR EDERSON 

comentou sobre a questão da insegurança vivida em nosso município; sobre a moção que foi 



aprovada por esta Casa na qual foi solicitado que os problemas envolvendo o número 190 

sejam resolvidos e que mais policiais militares sejam designados para atuar em Dionísio 

Cerqueira; sobre a questão da abordagem nas escolas sobre o tema das drogas ilícitas, 

principalmente o cigarro eletrônico; e finalizou sugerindo a realização de uma moção de apelo 

solicitando que mais policiais civis sejam designados para atuar em nosso município, que novas 

viaturas sejam enviadas para a delegacia da Polícia Civil de Dionísio Cerqueira e que seja 

construída uma nova cadeia pública para evitar o deslocamento de policiais militares até São 

Miguel do Oeste; parabenizou a ASCOAGRIN pela reativação do núcleo dos exportadores, 

pontuando os avanços alcançados e os desafios que precisam ser enfrentados para melhorar 

nossa aduana; finalizou comentando sobre o pagamento de emendas do Deputado Jerry 

Comper. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e 

convidou para a próxima sessão ordinária em trinta de junho às dezoito horas. Cópia da sessão 

na íntegra disponível na secretaria da Casa. 


